[lekapTOBO Npon3BeneHune
MHOXEeCTB



YnopAaao4veHHaa napa

° [lycTb A 1 B —MHOXKEecCTBa

* YnopsaoyeHHas napa (a, b), coctoawas m3
acAubeB

* YnopagodeHHble napbl (a, b) u (¢, d) paBHbI, ecaum
a=cub=d
— [Novyemy?

— Yem oTAnMYaeTca ynopagovyeHHaa napa ot
MHOMecTBa {a, b}?



[lekapToBO NpounsBeaeHune

MHOXECTB

B [lekapTOoBbIM Npon3BeseHnemMm mHoxects A n B
Ha3blBaeTCA MHOXECTBO BCEX Nap, nepeas
KOMMOHEHTA KOTOPbIX MPUHAAIEXUT MHOXECTBY
A, a BTOpas npuHaanexmT MHoxecTsy B. (0603. A
X B)

B AXB={X;y)|xeA nyeB}.
B Ecnu kakoe-nnbo n3 mHoxectea A n B nycTto, To AekapToBo
npoussegeHne A x B cuutaerca nyctbiM MHOXXECTBOM.



A={1,2}B={3,4,5}
K S\
AXB =1{ (1,3), (1.4), (1,5),
(23).2,4,2,5)

x I3 = {(x; y)l.\'. e A



/ 8. [lekapmoso npou3sedeHue \

MHO)Xecms

IIP. A=1{1;2;3}, B={2;4}
AxB={(1;2),(1;4),(2; 2), (2: 4), (35 2), (3; )}
BxA=1{(2;1),(2;2),(2;4), (45 1), (45 2), (4; 3)}

() 1)AxB=BxA
2)|AxB|=|A|x|B|

N /




A/B 3 5
1 (1 3) (1, 5)
. (2 3) (2 3)
: (3 3) (3; 9)




I'paduK AeKapTOBa NMPOM3BeJeHHA ABYX UHC/IOBBIX
MHOJKEeCTB

[Ipumeprl:  Ilocrpoutrsr  rpauKk  JeKapToBa
[pou3BeIecHUA MHOXeCTB A U B.

1) A={1,2,3, B={3,5} v

AXB={(1;3), (1;5), (2;3), (2;5),
(3;3), (3;5)}
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IIpsimoe (nexkapToBO) NMpoM3BeAeHE MHOKECTB

[Tapy <x, y> MOXXHO TPaKTOBaTh KaK TOUKY

Ha koopauHaTHOM miockoctu X0Y ¢
KOOpAWHATAMU X U Y.

Torma npsimoe mpousBenaeHue OyAeT COOTBETCTBOBATH
“IpsIMOYyTrOJIBHOMY = MHO’>KE€CTBY TOYEK Ha 3TOM MJIOCKOCTH, IPUYEM
B Npou3BeaeHun A *B nepBbiil COMHOXUTENb — MHOXKECTBO a0CIIUCC

STHUX TOYECK, 4 BTOpOﬁ — MHO>KECTBO OPAHHAT.
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Taxoe npencraBneHue Ha3bIBACTCS KOOPOUHAMHOU OUACDAMMOIL.









JeKapToBLIM IIPOH3BeJeHHeM MHOXeCTB X,
X, .« X Ha3pBaeTca MHOXECTBO BCeX

KOpTe)Keﬁ AJIMHBI 1, TI€PBAA KOMIIOHEHTAd KOTOPbIX
IPUHAAJIEZAKUT MHOXKECTBY Xl’ BTOpPdsA MHOKeCTBY

X,y «.., N-51 — MHOXKECTBY X :
X XX, Xss XX = {(X5 X5 o005 X)X EX,
%€ Xy - X,€X,}



